Beitrittserklärung Ich möchte Mitglied des Förderverein Anita-Lichtenstein-Gesamtschule e.V. werden. Frau 🗀 Herr 🔲 Vorname: ______ Straße: Postleitzahl / Wohnort: Ich erkläre mich bereit, jährlich einen Beitrag von _____ € (gemäß Beschluss der Mitgliederversammlung vom 27.03.2001 mindestens 7,00 € pro Geschäftsjahr) zu leisten. Bankverbindung: Förderverein Anita-Lichtenstein-Gesamtschule e.V. IBAN: DE67 3125 1220 0000 1518 52, BIC: WELADED1ERK SEPA-Lastschriftmandat Name des Zahlungsempfängers: Förderverein Anita-Lichtenstein-Gesamtschule e.V. Anschrift des Zahlungsempfängers: Pestalozzistr, 27 52511 Geilenkirchen Gläubiger-Identifikationsnummer: DE71ALG00000077455 Mandatsreferenz (vom Zahlungsempfänger auszufüllen): SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige / Wir ermächtigen (A) den Zahlungsempfänger Förderverein Anita-Lichtenstein-Gesamtschule e.V. Zahlungen von meinem / unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich (B) weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger Förderverein Anita-Lichtenstein-Gesamtschule e.V. auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Künftige Lastschrifteinzüge nehmen wir jeweils zum 15.03. bzw. am nächsten Bankarbeitstag vor. X | Wiederkehrende Zahlung Zahlungsart: Einmalige Zahlung Name des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber): IBAN des Zahlungspflichtigen (max. 35 Stellen): BIC (8 oder 11 Stellen): Hinweis: Die Angabe des BIC kann entfallen, wenn die IBAN des Zahlungspflichtigen mit DE beginnt. Ort: Datum: Unterschrift(en) des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber):